«Другорядні члени речення»

( урок-КВК)
УРОК-КВК

Тема уроку.  Другорядні члени речення.
Мета. Закріпити знання, уміння, навички учнів, здобуті на попередньому уроці, систематизувати й узагальнити знання про другорядні члени речення, формувати вміння застосовувати здобуті знання на практиці, удосконалювати навички самостійної роботи, розвивати логічне мислення, пам'ять, увагу.
Хід уроку

I.
Актуалізація опорних знань, активізація розумової діяльності.
-  Сьогодні ми проведемо змагання кмітливих, винахідливих, допитливих. Кожен ряд учнів команда. Спочатку слід обрати капітанів команд. Ними стануть ті, хто найшвидше і безпомилково сформулює визначення:

1-а
команда - додатка,

2-а
команда - означення,

3-а
команда - обставини.
1. Вибір лідерів.

II.
Організація розумової діяльності учнів.
1.
Завдання на картках.


-  Запишіть загадку на дошці, відгадайте її, підкресліть члени речення.

1.  Червоні коромисла через річку повисли.  (Веселка)

2.  Сидить дід за подушкам і стріляє галушками. (Град)

3.  Колючий колобок прибіг у садочок. (Їжачок)
2.
Складання усної лінгвістичної розповіді.


-  Хто швидше складе усну розповідь про те, що відображає ця схема?
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3. Складіть речення за такими схемами.
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4. Гра «Складіть схему»


Члени команди повинні зіграти роль того чи іншого члена речення, вибравши відповідну емблему.
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1. Дощові крапельки мерехтіли іскорками на деревах.

2. Тихо вітер шелестить пожовклою травою.

3. Заглядає в шибку казка сивими очима. 

5. Завдання на картках. Робота біля дошки.

- Поширте речення, відповідаючи на питання (питання в дужках).
1. (Які?) квіти стояли (де?)

2. (Які?) птахи відлітають (куди?)

3. (Який?) берег розкинувся (де?)
      В цей час інші учні записують речення, ставлять розділові знаки, підкреслюють члени речення.
Рідна мова - найдорожчий скарб народу. 

III. Підсумок уроку.
Оголошення підсумків змагання.
      IV. Домашнє завдання.

§ 11,12,13, вправа 108 ( І група), 109 ( ІІ група).
PAGE  
5

